



建投集团与海伦市政府 召开脱贫攻坚洽谈会



综合物流园建设等事宜进行了洽谈和论证。

2017年,按照省委关于脱贫攻坚的总体安排部署,建投集团作为省属大型国有企业对口帮扶海伦市,集团认真履行大型国有企业的责任担当,坚持从“保民生、促发展、共建和谐社会”

(本报 刘雨轩)4月12日,建投集团与海伦市政府召开脱贫攻坚洽谈会,集团副董事长、总经理于彩峰,集团党委副书记高崇,副总经理周军,龙建股份党委副书记、副董事长、总经理田玉龙出席会议;海伦市委副书记、市长韩启彬,副市长王众参加会议。

韩启彬代表海伦市委市政府感谢建投集团对海伦市脱贫攻坚以及经济社会发展各项工作的帮助和支持。座谈会上,双方就完善海伦市19个深度贫困村基础设施建设、平台公司合作、

的政治高度,认真抓好帮扶工作,全力以赴打赢精准脱贫攻坚战,确立了“精准、精细、实在、实用”的原则和“抓到点、落到事、准到户”的帮扶思路,科学设计、合理施策、用心实施,援建了幸福大院扶贫项目,帮扶海伦市进行路网改善,并积极开展全面帮扶工作。

下一步,集团将坚决按照省委决策部署,全面履行大型国有企业的政治责任、经济责任和社会责任,力争为海伦精准扶贫和公益事业做出更大贡献。

龙建股份喜获商务部对外援助物资项目总承包企业资格

(龙建股份 包晓英)日前,龙建股份收到中华人民共和国商务部(批件)《商务部关于认定龙建路桥股份有限公司对外援助物资项目总承包企业资格的批复》(商合批[2019]162号)文件。企业正式通过商务部对外援助物资项目总承包企业资格认定,

意味着龙建股份拿到了参与中国政府对外援助物资项目的许可证,这也是黑龙江省唯一一家拥有此项资格的企业,在拓宽企业经营模式的同时,也有助于龙建股份未来在亚洲、非洲等国家和地区物资采购市场开辟多元化的经营格局。

建投集团召开内部审计监督框架体系座谈会

(本报 刘雨轩)4月11日,建投集团召开内部审计监督框架体系座谈会,集团副总经理周军、集团审计部负责人张晓妹以及审计部全体人员出席会议,各权属企业审计部门主管领导、总会计师以及审计部部长参加会议。会议由周军主持。

张晓妹首先介绍了建投集团内审工作的总体思路和具体安排。随后,与会人员进行了充分交流,对框架体系提出了意见和建议。

周军介绍了当前国资监管对审计工作的新要求以及审计工作的重要性,和召开这次会议的必要性。周军指出,各单位要高度重视内部审计工作,会后要将此次会议精神传达给各单位负责人,切实将内部审计监督工作落到实处。集团审计部将结合大家的意见,尽快重新修订建投集团内部审计管理制度,规范和指导全集团的内部审计工作。



科创集团与中大路桥集团签订并购协议



(科创集团 张强)日前,黑龙江省建设科创投资集团与黑龙江省中大路桥集团正式签订并购协议,标志着中大路桥集团全资子公司——中信路桥材料公司正式开启了科创集团混合所有制改革新征程。

黑龙江省建设科创投资集团着重以“研发生产建筑节能与环保、强化科研成果转化、做强实体经济”为产业发展方向,以“打造国内领先的建筑产业现代化科技集团,实现科创板上市”为发展目标,有效发挥科技引领创新新动能;黑龙江省中信路桥材料公司作为高新技术企业,在吸收国内外先进技术和经验的基础上,形成了自己的专有技术和核心技术。

这次并购,为集团系统内下一步混合所有制改革起到了引领和示范作用,完善了黑龙江省建筑产业现代化示范园区“五大类”建筑产品产业链,凸显了建投集团在行业中的先导作用。科创集团将通过资源整合,发挥既有市场占有率与产品生产上的优势,经过3至5年创新发展,打造出新的经济效益增长点。

在强化党的政治建设中推动建投集团高质量发展

李亚东

党的政治建设是党的根本性建设,决定着党的建设方向和效果。坚持党的领导,加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”,是我国国有企业的独特优势。强化党的政治建设,是企业党组织在改革发展中把方向、管大局、保落实的重要保障和强大引擎,在企业党组织发挥领导核心和政治核心作用中具有重要而深远的意义。建投集团作为大型国有企业,要时刻把准政治方向,立稳政治根基,把强化党的政治建设作为推动企业高质量发展的一条生命线,牢牢抓在手上、扛在肩上。

强化党的政治建设,引领建投集团党的建设上水平。党的十九大报告指出,要“以党的政治建设为统领”,凸显了政治建设在党的各项建设中的统领作用和首要地位。建投集团走过了十年风雨兼程,经历了黑云压城的黑暗时刻,暴露了党的建设“弱化、淡化、虚化、边缘化”的问题,同时也迎来了企业逆势而为、迎难而上,取得辉煌业绩的春天,这里蕴藏着党的政治建设由弱到强的过程轨迹,彰显了党的政治建设在企业改革发展、转型升级过程中的极端重要性。今天,在省委省政府推动国资国企改革,组建省级七大产业投资集团进程中,建投集团顺势而为,应运而生,肩负起历史和人民赋予的政治使命和政治责任。特殊时期承载特殊使命,这就尤

显党的政治建设的特殊重要性,为确保各级党组织的领导核心和政治核心作用发挥到位,就要把党的政治建设放在首位,毫不放松地抓好抓实,不负党的重托,为党、为国家、为职工管理好企业,发展好企业,真正实现在改革浪潮中践行“六个重要力量”的政治使命,用实实在在的党建成果促进企业高质量发展。

强化党的政治建设,把准建投集团改革前进方向。党的政治建设引领企业改革正确的政治方向。要提高政治站位,评估政治风险,排查政治隐患,把党的政治建设融入企业战略谋划、决策部署、规划落地各个环节,特别要与业务工作、中心工作、主责主业紧密结合,相互促进。建投集团按照“投资引领、产业支撑、产融双驱”的发展格局,构建“投资—建设—运营”三位一体的投资开发、设计咨询、工程建设、科技创新、资本运营五大业务板块和构建政务接待、市场化运营于一体的国宾馆管理板块的“5+1”业务板块集群,这一过程中,要坚定政治方向,站稳政治立场,把准政治大局,在战略执行过程中要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,时刻保持政治清醒和政治定力,确保建投集团服务省委省政府重大战略实施能力、服务市场能力“两大能力”建设,用强有力的政治建设成效,为企业改革注入政治基因,把准前

进方向。

强化党的政治建设,凝聚建投集团发展人才支撑。党的政治建设好与坏,决定着企业的政治生态是否清正清明,也决定着能否聚拢一批有企业情怀的贤才达士,共谋企业发展。各级党组织要扛起强化党的政治建设的主体责任,增强国有企业的政治导向,营造风清气正的选人用人环境,坚持把正确的用人导向树立起来,把干部标准树立起来、把风清气正的好风气树立起来“三个树立起来”深植在选人用人工作中,用过硬的政治能力聚干部、引贤才。各级党组织书记要强化政治担当,把任期内培养多少干部人才、选拔使用多少干部人才作为检验工作称职与否的重要指标,时刻强化干部人才队伍建设的政治担当,立足于企业长远健康发展的政治大局,用庞大的政治胸怀识有才之人,担兴企之责。选人用人要把好政治关,用准用实干部政治素质识别的评价制度,把干部政治忠诚、政治定力、政治担当、政治能力、政治自律等方面的表现考准考实,坚决把政治上的两面人挡在建投集团门外。

强化党的政治建设,增强建投集团职工福祉。强化党的政治建设,政治立场事关根本。建投集团姓“党”,必须始终坚定马克思主义立场,坚定党性和人民性相统一,坚决站稳党性立场

和人民立场。建投集团要提升政治自觉,始终把职工的利益摆在突出位置,把党的政治建设渗入职工生产各个环节、生活各个方面。建投集团要彰显政治本色,坚持全心全意依靠工人阶级方针这一政治根本,健全厂务公开、业务公开,落实职工群众知情权、参与权、表达权、监督权,充分调动工人阶级的积极性、主动性、创造性。建投集团要规范政治行为,在重大决策上听取职工意见,用职工的评价来衡量决策是否科学,用职工生活的幸福指数来判断企业是否实现高质量发展。建投集团要坚定政治追求,牢固树立真挚的人民情怀,把职工放在心中最重要位置,始终相信职工,紧紧依靠职工,着力解决职工最关心、最直接、最现实的利益问题,努力让职工有更多获得感、幸福感、安全感。